

南大街还迁：用热心细心换还迁群众安心放心



作人员个个精气神十足，扎实做好各项准备工作，等候还迁户来选房。

还迁户郭小建一家早早就来排号选房，经过前面的排号等候等环节，进入了选房确认流程。工作人员认真查验了他们的身份证、信息确认表等相关资料，并向他们介绍了选房规则及核算面积。经补差购买、面积交换后，他们选到了心仪的房子，并签字确认，待结算、验房等环节完成后，整个选房流程就结束了。

郭小建选完了，又迎来下一户。这样一天下来，每天要接待40多户还迁群众前来选房，同样的工作要重复40多遍。无论是信息查验、面积核算还是选房确认等工作，都是看起来简单做起来不易，都需要工作人员以满

怀的热心、耐心和细心来做好这件事。选房确认组副组长崔慧祺说，“信息查验要一一核对，顺利的话十五分钟内就能完成选房确认环节，但有时也会遇到群众对政策理解不透彻或者家庭意见不统一的情况，这时候，工作人员就要做好解释、疏导工作，即使耽误点时间和精力，我们也要让每一户都选到心仪的房子。”

谈到十多天的选房确认工作，崔慧祺说，“我们组十人，每天七点到岗提前准备，到下午六点选房结束，最后还要对一天的工作进行梳理汇总，这样下来每天的工作时间都要超过12小时。虽然大家很辛苦、很累，但看到还迁户们选到了满意的房子，也就不觉得累了。”

目前，南大街一期还迁工作正在有序推进。选房确认组的工作人员将一如既往地履职尽责，恪尽职守，继续以高度的责任心和饱满的工作热情，全力以赴做好还迁户选房确认工作，让每一个还迁户都能早日新居、喜迎新年。

据统计，1月17日，应选38户，实选37户，共选54套房，累计选房564套。

晓丹 孙煜

禁烧秸秆 以此为戒

本报讯 当前，天干物燥，大风天气增多，森林等级较高，1月14日下午，慈林镇横岭庄村村民张某里焚烧秸秆时引发山火，镇政府和县应急管理局应急救援大队立即组织灭火人员到达现场，及时扑灭了这场火情。

随后，公安局慈林镇派出所立即对这起火情进行调查，经查，着火原因是由慈林镇横岭庄村村民在该家地里焚烧秸秆时引发了山火，1月15日，张某行政拘留10天的处罚。对此，张某表示了深切的悔意，并说：“我去地里接秸秆，接好秸秆以后以计烧了之，不想刮了一阵大风，把其他秸秆也引着，面积越来越大，幸亏大家及时发现把火扑灭，后一定痛改前非，希望大家以此为戒，不要再犯的错误。”

这次火情给全县冬春季森林防火工作敲响警钟。当前，森林防火工作已进入一个高风险时期，十分严峻。但个别部门置政府禁烧秸秆通告于不顾，抱有侥幸心理，以身试法，不仅让自己失去了自由，还造成不良影响，也严重污染大气环境，引发火情，威胁人民群众的生命财产安全。广大群众要从汲取教训引以为戒，坚决杜绝焚烧秸秆，共同守护碧水蓝天和群众的生命财产安全。

宋云 平静 胡亦

1月17日，是南大街还迁的第十天。早上七点南大街指挥部各组工作人员就开始了一天的选房确认环节是还迁工作的核心环节，这里的工

作人员个个精气神十足，扎实做好各项准备工作，等候还迁户来选房。

县人才公寓里的新生活

一个月前，我县人才公寓正式揭牌，各单位引进的研究生们喜迁新居，1月17日，记者再次走进人才公寓，实地感受他们的安居生活。

在县委组织部2018年引进的研究生中，一进门，温馨精致，暖意融融，干净整洁的桌上摆放着各式的鲜花，家具设施整齐有序。据了解，之前是在外租房住，房租贵且不方便，人才公寓让她有了自己的“小家”。“感谢县委、县政府和县委组织部为我们提供温馨舒适的人才公寓，给我们的生活带来极大的便利，作为一个外乡人，感受家的温暖，今后我一定会好好工作，为苏形对记者说到。

在县委组织部2018年引进的研究生

王斌斌家中，同样干净整洁，充满着浓浓的生活气息，一幅墨宝为家中增添了不少文化气息。“入住人才公寓一个月来，感觉非常方便，这里水电暖配套设施都很完善，县委、县政府还给我们免了三年的租金，对我们引进的研究生非常关心和支持，非常感谢县委、县政府对我们的关心，我将永葆初心，牢记使命，为建设长子贡献自己的力量。”王斌斌高兴地对记者谈到。

据了解，为深入推进人才强县战略，充实人才队伍，县委组织部和县住建局为引进的高层次全日制硕士研究生及副高级职称以上的人才打造了人才公寓，公寓内硬件设施配套齐全并设有休闲活动室，首批申请对象已于2020年底入住完成。

雨彤 林陆



消防大队宣传员进超市开展消防宣传



本报讯 为进一步加强超市的消防安全，全面提升广大消费者的消防安全意识，11月14日，县消防大队宣传员深入人华超市开展消防知识宣传培训。

活动中，消防大队宣传员向超市员工详细讲解了关于商场、超市的灭火器、消防栓和逃生面罩的使用方法，防火逃生技巧、初期火灾的正确扑灭方法等安全常识。培训结束后，宣传员向过往顾客发放宣传资料，提醒广大人民群众要安全用火、用电、用气，时时处处防范火灾。大队消防宣传员还在超市的位置粘贴了消防安全宣传资料，方便过路市民阅读。

据了解，县消防大队将持续开展消防知识宣传进社区、进商场、进单位等活动，真正把消防知识送进千家万户，动员群众一起关注消防、共享平安。

晓丹 孙煜



01 现阶段，新冠病毒疫苗接种的重点人群包括

我国新冠疫情形势与国外不同，疫苗使用策略也各异。新冠病毒疫苗接种的主要策略需要结合国内疫情形势和防控工作目标考虑。当前，重点人群接种意义重大，一方面是对这部分人群起到保护作用，另一方面有利于“外防输入、内防反弹”，有利于我国总体疫情防控。

现阶段，新冠病毒疫苗接种的重点人群主要包括从冷链、口岸检疫、船舶引航、航空空勤、生鲜市场、交通、医疗疾控等感染风险比较高的行业人员；前往中高风险地区或老地区工作、学习等人员。

新冠病毒疫苗接种问答(一)

大多数重点人群的接种，由重点人群所在的单位组织摸底、预约，并协助开展接种工作。对于前往中高风险地区或者地区工作、学习的个人，可关注当地新冠病毒疫苗接种的相关服务信息。

04 接种疫苗都有哪些禁忌？

疫苗接种的禁忌是指不应接种疫苗的情况。因为大多数禁忌都是暂时的，所以当导致禁忌的情况不再存在时，可以在何时接种。

06 接种新冠病毒疫苗后不用佩戴口罩吗？

在人群免疫屏障没有建立起来之前，即使部分人群接种了疫苗，大家的防控意识和防控措施也不能放松。一方面，疫苗免疫成功率不是100%，在流行期间还会有少数部分已接种的人可能发病。另外一方面，在没有形成免疫屏障的情况下，新冠病毒依然容易传播。因此，接种疫苗后还是应该继续佩戴口罩，特别是在公共场所、人员密集的场所等；其他防护措施如勤洗手、保持

在规定的冷链状态下储存、运输。新冠病毒疫苗也是如此。《疫苗管理法》《疫苗储存和运输管理规范》《预防接种工作规范》对于疫苗储运的冷链要求都有具体规定。

疫苗运输时，疫苗运输企业在运输过程中要定时监测、记录温度，保证疫苗处于规定的温度环境。接种时，接收单位要索取、检查本次运输过程温度监测记录。

疫苗存储过程中，疾控机构和接种单位采用温度自动监测记录仪对储存疫苗的冰箱进行温度监测，每天上午和下午各监测1次(间隔不少于6小时)，并冷链设备温度记录表。

疫苗使用过程中，接种单位采用冰箱、冷藏箱、冷冻箱、冰包、冰袋、医用蓄冷袋等及时降温、冷藏。

牛慧杰